

临沂旅游市场“五一”红红火火

部分景区客流量突破历史新高

“五一”小长假期间,临沂旅游市场迎来了行业增流小高峰。各旅游景区沉着应对,平安度过了旅游“海啸”,不少景区在客流量上取得了历史新高。

精彩活动 带动游客大幅上涨

“五一”小长假三天,雪山彩虹谷、东方瑞海温泉、地下画廊、天上王城等旅游景区游客大幅上涨,其中地下画廊仅溶洞一个项目,就接待游客2.86万人次,较去年增幅达30%,超过开业以来2005年度游客人数最高纪录。

五一期间,游客蜂拥而

至,壮观的排队游览队伍成各景区一大奇观。地下画廊景区游客排队达3200多米。而景区丰富的活动也吸引了不少游客的青睐。“五一”小长假期间,天上王城景区中天上人家的民居、民俗、民风保留完整,打铁、纺线、摊煎饼等体验式的农家活劳动,增加了与游客的互动性,节日期间增加的《红灯记》、《沙家浜》等革命样板戏经典剧目,则吸引了大批中老年游人的观看。

据了解,今年“五一”旅游市场如此火爆,一方面得益于临沂旅游知名度的不断提升,各旅游企业采取积极联合,组建集团,增强了营销能力,丰富了产品内容。另外,家人结伴亲情旅游逐渐成为普通大众的日常生活需求。为方便游客,地下画廊、彩虹谷、根据地等景区整体推介,连线推销,吸引了众多游客。

旅游市场安全有序

为了确保旅游市场的安全有序,今年“五一”期间,相关部门联合景区开展了充分的准备,确保节日安全。

假日期间,公安、交警、交通等部门工作人员,放弃节假日休息时间,进驻景区,为平安旅游建设保驾护航。另一方面,沂水地下画廊、沂蒙山根据地、雪山彩虹谷、东



图为游人在地下画廊景区栈道排起长龙

方瑞海温泉等旅游景区也充分配合,各旅游企业采用聘用学生、招用村民等方式增添了服务人员,通过推出优惠套票、设立了便民服务小吃点、更新游览导向指示牌、

采取大小车辆分区停放等措施,解决了返程游客人流集中的问题,实现了游客吃得放心、住得舒心、玩得开心的目标。

(专刊记者 高龙)

首付1.998万起
2年零利率
MG3“贷”爱回家!

佳轮集团 临沂金宇MG汽车销售服务有限公司
地址:临沂市罗庄区金九路与罗八路交汇处东南角 销售电话: 8488998 服务电话: 8488888

冠山景区“五一”人气旺

3万余游客前来祈福游玩

本报讯 今年“五一”假期,临沭冠山风景区迎来大批游客,三万余人前来祈福游玩。

据景区工作人员介绍,以宗教文化和自然风景为特色的冠山景区开展了一系列精彩节日活动,吸引了无数游客前往,景区每天接待游客近万人。据悉,假期每天大批游客参与祈福,道教协会的尹副会长亲临现场为商界精英指点人生迷津,现场香火旺盛,而极富道教文化特色的太极表演也受到了游客青睐。

另外,该景区的冠山仙人洞、尹喜讲经台、罗成演武场、千年银杏树等景点人气旺盛。景区各种珍奇名贵



图为景区天然葫芦泉

树木和别具农家风味的冠山知味园农家餐饮更是获得了游客好评。

据悉,临沭冠山景区总投资1.5亿元人民币,占地面积10平方公里,按照国家

AAAA级旅游区和五星级酒店标准打造,是集道教养生、生态旅游、休闲康体、商务会议、饮食娱乐为一体的综合性旅游区。

(专刊记者 高龙)

小长假催热温泉游

观唐温泉亲水活动受推崇

本报讯 “五一”只有三天假期,因此省内游成为市场主角。而在已经上架的省内游产品中,亲水活动无一例外成为各家旅行社的“头牌”。

据观唐国际度假村的彭经理介绍,在“五一”三天假期中,观唐温泉国际度假村共接待游客万余人,其中大部分游客是来自山东、江苏、上海、北

京、河南、天津等地,天气的升温让更多的游客选择在假期里和水来一场亲密接触。

据了解,“五一”期间,河东观唐温泉推出了六种新项目,吸引了广大的消费者的光临。“有泰国风情园、烧烤美食园、美容护肤中心、温泉瑜伽等。这几项活动我们都会聘请专业人士为客人服务,比如泰国风

情园,有专业的泰国技师,选用泰国皇室香薰精油等,给客人全身心的放松。”彭经理详细介绍说,“除了在温泉的种类上有所增加以外,我们还举办了多种多样的水上活动,供消费者选择。比如温泉瑜伽、美容护肤中心等,消费者泡完温泉后再对皮肤进行水疗护理。”

(专刊记者 高龙)

观唐温泉 国家AAAA级旅游景区 华东首席精品温泉

欢乐五·一节 我陪父母来下汤

活动时间: 2011年4月30日至5月2日

充值储值	1000元	2000元	5000元	8000元	10000元	20000元
优惠赠送	100元	200元	500元	800元	1000元	2000元

山东·临沂·汤头 0539-8018888 www.sdgtwq.com